



2012年6月21日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

我给你写这封信的时候，在以色列南部火箭弹正从人们的头顶上空落下。在过去的三天里，哈马斯和加沙的其他恐怖分子向以色列核心地区的家园、城市和社区发射了120多枚火箭弹。2012年6月19日，在一次火箭弹攻击中，4名以色列士兵受伤，其中一人伤势严重。100万以色列平民的生活仍处于瘫痪状况。

每一颗火箭弹爆炸的眩光使加沙局势的真相昭然若揭。哈马斯在该地区所做的唯一“改革”就是让其火箭弹能够一步步更加深入以色列。现今没有任何进不了加沙的民用物资。然而，尽管以色列同联合国合作，在加沙执行许多人道主义项目，援助源源不断进入该地区，但火箭弹却继续在飞。

安全理事会常常滔滔不绝地谈论加沙人民的福祉，它现在终于该承认这样一个简单的事实：只要哈马斯利用加沙人民作为人盾向以色列城市发射火箭弹，加沙人民就将面对艰难：等斯德罗特和贝尔谢巴有了宁静，加沙也就宁静了。

面对继续从加沙地带发出的火箭弹的吼叫，安全理事会有责任站出来大声说话。以色列期待着安理会和国际社会所有负责任的成员立即、毫不含糊地谴责这些攻击。国际社会负有明确的责任，防止武器非法流入加沙，这是第1860(2009)号决议的一个重要方面，但却几乎没有得到任何注意。

以色列要哈马斯恐怖主义组织对发自加沙的所有攻击承担全部责任。以色列行使了并将继续酌情行使自己的自卫权，并采取一切必要措施保护其公民。

请将本信作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

龙恩·普罗索尔(签名)

